2. REGIONALNO NATJECANJE, Sibenik
1989. godina

6. RAZRED — zadaci
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DokaZi da je Iijeva strana jednaka desnoj u jedsako

1942 DN N
(e 2) ) =g+ 2:0- )] [ - a+ -1}

RijeSi jednadzbu
LN
@-x) X 2

3 9 7
- —2x=ox——
X 3X

1 8

MR-
3 6
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Dva pravca se sijeku. Zbroj stupnjeva tricadiri nastala kuta je 212° 30'. Koliko stupnjevaisvaki

od nastalih kutova?

Kada od jednog broja oduzmemo njegovih pet osmanaatim od ostatka oduzmemo pet Sestina
ostatka, a zatim od novoga ostatka oduzmemo S&sjecho nulu. Koji je to broj?

. SKUPINA

Ucenik je nekoliko od 10 listova papira isjekao nadljélova, zatim je od dobivenih dijelova isjekao
jos nekoliko njih na 10 dijelova, itd. Na kraju prebrojao 1989 listova papira (ukupno komada

papira). Dokazi da jedenik pogrijeSio u brojenju.
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2. SKUPINA

4. o +B+y=212° 30, slijedi
B 5=360°—@ +B +y) = &=147° 30’
@ = B=38=147° 30
o +y=212° 30' — 147° 30’
o +y=065°
o =y=32°30'

5. Neka je broj x

5 . 3
oduzmemo |I§° X, ostajegox
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oduzmemo li od novog ostatka 6, dobijemo 0
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6. Ako je wenik od 10 listova isjekao n listova na 10 dijelpt@da ima 10-n + (10 — n) listova, a
sretivanjem dobivamo da je to 10-n + (10 — n) = 10nA1®9n+10 = 9(n+1)+1 listova.

Kada je isjekao sljedér m listova na 10 dijelova, nakon toga ima ukupno
10-m + (9n+10-m) listova, a dgireanjem dobivamo da je to

10-m + (9n+10-m) = 10m + 9n + 10 - m = 9m + 9rO+=19(m+n+1)+1 listova.
Itd.

Zakljuéujemo da je ukupan broj listova uvijek oblika 9k@dki ¢emu je k neki prirodan broj), a taj
broj pri dijeljenju s 9 daje ostatak 1.

Medutim, 1989:9=121 (bez ostatka), otkuda zalldjemo da je &enik pogrijesio u brojanju.
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